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Komuna e Gjakovës/Đakovica

ko mu na e Gjakovës/Đa ko vi ca, punëtor, pesë 
fëmijë, pjesëtar i UÇKsë)

Aliu pu non te në fabrikën Ere ni ku. UÇKsë 
në fsha tin e tij iu bas hkua më 20.05.1998. 
Ai dhe fa mi lja u detyruan të brak ti snin 
shtëpinë më 3.09.1998, kur for cat ser
be e vendosën rret hi min e fsha tit. Iu 
bashkëngjitën fshatarëve që u mblodhën 
në një fushë të fsha tit [Ko dra li/Ko dra
li ja]. Du ke i parë for cat ser be t’i afro hes
hin turmës, di ku nga ora 09:00, Aliu u 
nda nga fa mi lja dhe u lar gua në drej tim 
të pa njo hur. Të nesërmen, i vëllai Der
vis hi e kis hte zbu lu ar tru pin e Ali ut në 
ven din e qu aj tur Li vad het e Ras hko cit/
Ra ško vač ke li va de. Po atë natë dhe me 
ndihmën e bashkëfshatarëve, Der vis hi dhe 
Isme ti, vëllai i tretë i Ali ut, e kanë var ro
sur atë në obor rin e shtëpisë fa mi lja re. 
Pas përfundimit të luftës, më 29.07.1999, 
familjarët i kanë ri var ro sur mbe tjet mor to
re të Ali ut në var re zat lo ka le. 
Bu ri met: de kla ra ta F.K, FDH32441; H. Ha sa ni, 
Dëshmorët.., FDH25596; J. Mar tin sen, Re gji
stri.., FDH26092.

Feh mi (Imer) Be ris ha
(22.12.1970, shqip tar nga Ro go va/Ro go vo, ko
mu na e Gjakovës/Đa ko vi ca, dy fëmijë, pjesëtar 
i UÇKsë)

Feh miu ade roi në radhët e UÇKsë më 
26.04.1998, së bas hku me vëllain Ne sre tin 
dhe di sa të afërm. Ka ma rr pjesë në luf ti
met me for cat ser be përreth Ra ho ve cit/
Ora ho vac, që u zhvil luan gjatë mu a jit kor
rik të vi tit 1998. Në datën 3.09.1998, du
ke u kthyer nga Shqip ëria, e plagosën në 
Rogovë/Ro go vo. Bashkëluftëtarët e kanë 
bar tur në spi ta lin e UÇKsë në Krushën e 
Mad he/Ve li ka Kru ša [Ra ho vec/Ora ho vac], 
ku ai ndërroi jetë nga plagët vdekjeprurëse 
më 6.09.1998. E kanë var ro sur në var re zat 
e fsha tit të lin djes së Rogovës/Ro go vo.
Bu ri mi: SHFDUÇK, Feniksët...11, 121123.

Smajl (Sa dri) Ah me ti
(10.10.1925, shqip tar nga Kra la ni/Kra lja ne, ko
mu na e Gjakovës/Đa ko vi ca, ofi cer i pen si o nu ar, 
tre fëmijë)

For cat ser be e kanë sul mu ar Kra la nin/

Kra lja ne më 4.09.1998. Fshatarët fil luan 
të lar go hes hin nga fsha ti. Smaj li ka mbe tur 
në shtëpi, ndër kaq djemtë Sa driu dhe Sha
ba ni me nënën Ka jen dhe fa mi ljet e ve ta e 
braktisën fsha tin. Ditën tjetër, Sha ba ni u 
kthye në fshat dhe afro 200 me tra larg nga 
shtëpia e ka gje tur tru pin e palëvizshëm 
dhe pajetë të të atit. Kon sta toi se Smaj lin 
e kis hin qëllu ar me dy plum ba në kokë dhe 
tre në trup. Po atë ditë, Sha ba ni e ka var
ro sur të atin në të njëjtin vend ku e kis hte 
gje tur. Atje, Smaj li pre het ed he sot. 
Bu ri mi: de kla ra ta S.A, FDH16423. 

Sa fet (De mlush) Kuçi
(2.01.1951, shqip tar nga Gja ko va/Đa ko vi ca, 
eko no mist, katër fëmijë)

Sa fe ti me fa mi lje je to nin në Gjakovë/Đa
ko vi ca, në Rrugën 14 Qer sho ri. Në datën 
6.09.1998, u nis për në Gllo gjan/Glo đa ne 
për një vizitë te bax ha na ku Sa he din She
hu [të shi ko het re gji stri mi në fa qen 170]. 
Si pas dëshmive të familjarëve, rrugës e 
sipër, ai du hej të nda lej te pro na ri i pikës 
së kar bu ran te ve, i qu aj tur Hi li, në Bi
straz hin/Bi stra žin. Atë mbrëmje, nga 
ora 22:00, Sa fe ti e kis hte ma rr me te le fon 
bashkëshorten Vah de ten, por li nja u këput 
shumë shpejt. Tri ditë më vonë, Vah de tja 
kis hte mësuar nga Hi li se Sa fe ti ka qenë tek 
ai më 6.09.1998, dhe se i ka kërkuar pa
ra me hua, të ci lat ky nuk i kis hte dhënë. 
Sa fe ti ka vaz hdu ar rrugën për në Gllo gjan/
Glo đa ne. Si pas re ko man di mit të të vëllait, 
i ci li is hte anëtar i UÇKsë, Vah de tja e ka 
pa ra qi tur ra stin në Këshillin për Mbroj
tjen e të Drej ta ve dhe Li ri ve të Nje ri ut 
në Prishtinë/Pri šti na. Pas përfundimit të 
luftës, Vah de ten e thirrën në komunën e 
Gjakovës/Đa ko vi ca dhe i kum tuan se tru
pi i bashkëshortit të saj is hte iden ti fi ku ar 
në me sin e mbe tje ve mor to re, të ci lat is hin 
zhvar ro sur nga var re zat e fsha tit Piskotë/
Pi skot në mu a jin shta tor të vi tit 1999. 
Familjarët i varrosën mbe tjet mor to re të 
Sa fe tit në var re zat e Mëhallës Çabrat/Ča
brat. Në aktakuzën kundër Ra mush Ha
ra di najt, në me sin e vik ti ma ve përmendet 
ed he emri i Sa fet Kuçit. 
Bu ri met: de kla ra ta V.K, FDH30764; ICTY, IT


